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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Ata da 5ª Sessão Ordinária do ano de 2025, da Câmara Municipal de Areia Branca - RN, 

realizada em 25 de março do ano corrente, às 9h20 minutos, no prédio da Edilidade, à Rua 

Coronel Liberalino, 170 Centro. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Renan de 

Lima Souza, Alderi Batista de Souza, André Kelly dos Santos, Clécio Jerônimo Rebouças, 

Cliverson Ferreira de Araújo, Dácio do Nascimento Filho, Eilson Tavares de Oliveira Filho, 

Francisco Oliveira Lopes, João Ferreira Tavernard Souto Neto. Ausente os edis: Francisco 

Evaldo de Lima José Sandro de Gois Nunes. Inicialmente o sr. Presidente, em nome de 

Deus e da Lei, deu por aberto os trabalhos da presente sessão. Em seguida, informou a 

todos que esta sessão está sendo gravada com previsão legal na lei de acesso a informação 

e ao princípio da publicidade previsto na Constituição Federal, dessa forma, atendendo aos 

ditames legais, assim como o que prevê a Lei Geral de Proteção de Dados as imagens e 

informações aqui passadas tem como sua finalidade o cumprimento legal e regulatória do 

controlador. Tendo como previsão legal o inciso II do Art. 7º, da lei 13.709/2018. 

Posteriormente o sr. Presidente, convidou o vereador João Ferreira Tavernard Souto Neto, 

para compor a Mesa como segundo secretário substituto e convidou o vereador André Kelly 

dos Santos (1º Secretário), para fazer a leitura da Ata da 4ª Sessão Ordinária de 2025, que 

foi aprovada à unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida, foi realizada a leitura 

do expediente, em que constam, Projeto de Lei Municipal nº 025/2025 – Dispõe sobre a 

autorização legislativa para abertura de crédito adicional especial ao orçamento da 

seguridade social do município de Areia Branca a favor do Fundo Municipal de Saúde, 

no valor de R$ 630.374,71 e dá outras providências (Estruturação da rede de serviços 

públicos da saúde – atenção básica). Projeto de Lei Municipal nº 026/2025 – Dispõe 

sobre a autorização legislativa para abertura de crédito adicional especial ao 

orçamento da seguridade social do município de Areia Branca a favor do Fundo 

Municipal de Saúde, no valor de R$ 101.573,70 e dá outras providências (Estruturação 

do centro de especialidades odontológicas municipal).  Requerimento nº 012/2025 do 

vereador Cliverson Ferreira de Araújo, solicitando para que seja encaminhado Ofício ao 
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Excelentíssimo Sr. Prefeito MANOEL CUNHA NETO, extensivo a Secretaria Municipal de 

Educação, para que seja disponibilizado aos alunos da Educação Infantil, do Ensino 

Fundamental I e do Ensino Fundamental II, o fardamento e a entrega de material escolar a 

essas crianças e jovens. Requerimento nº 013/2025 do vereador Cliverson Ferreira de 

Araújo, que solicita ao Executivo Municipal 1. Seja solicitado ao Executivo Municipal a 

imediata retomada das cirurgias eletivas no Hospital Municipal Sarah Kubitschek, com a 

apresentação de um plano de ação detalhado para a normalização desses procedimentos; 

2. Seja realizada uma reunião técnica entre representantes da Câmara Municipal, da 

Secretaria Municipal de Saúde e da direção do Hospital Sarah Kubitschek, para discutir os 

entraves e propor soluções eficazes para a retomada das cirurgias; 3. Seja garantida a 

transparência e a prestação de contas sobre os recursos destinados à saúde no 

município, com foco na priorização das cirurgias eletivas.  Indicação nº 008/2025 de autoria 

do vereador Clécio Jerônimo Rebouças, que indica ao Executivo Municipal para que seja 

realizado estudo de viabilidade para instalação, no município uma unidade de Pronto 

Atendimento Infantil. Se negativo, informar quais os motivos que inviabilizam a instalação 

da proposição solicitada. Moção de Pesar de autoria do vereador João Ferreira Tavernard 

Souto Neto, aos familiares do sr. Linovaldo Oliveira de Souza. O sr. Presidente, solicitou ao 

edil João Tavernard, que essa Moção de Pesar, fique em nome da Câmara Municipal, ou 

seja, de todos os vereadores. Dando continuidade, justificou as ausências dos vereadores 

Sandro Gois de Francisco Evaldo e em seguida cedeu a palavra aos vereadores inscritos, 

pela ordem, ao edil João Tavernard, que inicialmente cumprimentou a todos e voltou a 

cobrar do Executivo Municipal resposta aos requerimentos feitos por esta Casa, em 

especial, sobre a questão dos estudantes cursistas que estão sem transporte para a cidade 

de Mossoró. Solicitou através de Requerimento Verbal que o Executivo faça um 

levantamento sobre a quantidade de alunos portadores do Transtorno do Espectro Autista 

(TEA), matriculados na rede municipal de ensino e se os mesmos possuem 

acompanhamento necessário (cuidadores), como prevê a legislação vigente. Finalizou, 

justificando a Moção de Pesar solicitada aos familiares do sr. Linovaldo, falecido neste dia 

24 de março. Com a palavra o vereador Cliverson Ferreira de Araújo, que justificou seus 

dois requerimentos apresentados na sessão de hoje, em especial o que solicita a retomada 
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das cirurgias eletivas no hospital municipal Sara Kubsticheck. Com a palavra o vereador 

Clécio Jerônimo Rebouças, que cumprimentou a todos os presentes, justificou sua 

indicação para a instalação de uma unidade de pronto atendimento infantil e solicitou ainda, 

através de Requerimento verbal, para que seja verificado a situação e retirada de um “trailer” 

abandonado por trás do Ivipanim Clube. Com a palavra o vereador Francisco de Oliveira 

Lopes, que também cumprimentou os nobres colegas e a todo o público presente a sessão 

e solicitou, através de Requerimento verbal, para que o Executivo Municipal, através de 

secretaria responsável, providencie a manutenção da iluminação pública, com a troca de 

lâmpadas, do trecho que vai da comunidade do Arraial até a praia de Baixa Grande. Com a 

palavra o vereador André Kelly dos Santos, que também agradeceu a participação de todos 

na sessão e solicitou através de Indicação, para que o Executivo Municipal possa instalar 

uma Casa de Apoio aos areia-branquenses na cidade de Mossoró, solicitou também a 

construção de uma unidade básica de saúde na comunidade de São José e justificou as 

duas proposições. Finalizando, lembrou dos 103 anos de fundação do Partido Comunista 

do Brasil (PCdoB) e cumprimentou o presidente municipal do partido. Dando continuidade 

e não havendo mais nenhum vereador para fazer o uso da palavra, o sr. Presidente colocou 

em plenário os Requerimentos escritos, Requerimentos verbais e Indicações apresentadas 

na sessão de hoje e todas as proposições foram aprovadas à unanimidade. Em seguida, o 

sr. Presidente solicitou o parecer da Comissão de Constituição e Redação sobre os três 

projetos da pauta: Projeto de Lei Municipal nº 025/2025 e Projeto de Lei Municipal nº 

026/2025 e a Comissão, emitiu parecer favorável. Posteriormente, também solicitou o 

parecer da Comissão de Orçamento e Finanças, que também emitiu parecer favorável dos 

dois projetos. Concluindo a votação, foram aprovados à unanimidade, pelos vereadores 

presentes, em primeira e única votação. Posteriormente, cumprida a pauta da presente 

sessão ordinária, o sr. Presidente, solicitou ao Primeiro Secretário para fazer a leitura da 

palavra de Deus, em Salmos, Capítulo 133, versículo 1. Nada mais havendo a tratar o sr. 

Presidente, em nome de Deus e da Lei deu por encerrado os trabalhos da presente sessão. 

Para constar, Eu André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei a sessão e lavrei a 

presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais vereadores presentes 
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Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal de 

Areia Branca – RN, em 25 de Março de 2025. 
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RENAN DE LIMA SOUZA 
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ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 
VEREADOR/PCdoB – 1º Secretário 
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EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO  

VEREADOR – UNIÃO 
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FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

VEREADOR – PP 
 

______AUSENTE DA SESSÃO ______ 
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